
623

本カタログに掲載している製品内容は、部品としての品質範囲です。この部品を使用した最終製品の機能・性能・安全を保証するものではありません。

T
ド
ア
レ
ー
ル
金
物（
建
具
用
）
ガ
ラ
ス
用

引
戸

引戸（建具用）

No.200-3カタログこのマークの製品はRoHS指令に対応しています。
【環境対応マークの見方】 ホームページアドレス http://www.sugatsune.co.jp/

輸入品のため、製品改良などにより予告なく寸法や材料の仕様変更を行う場合があります。念のため、現品にてご確認ください。

22
.8

8
5

4
5

.7

66 5

17 17
16 16

φ19

80

40 40

9
1 (1

6
.5

)

20

φ1
3

φ1
0

.2

9

φ1
9

φ3穴φ7ざぐり

65
26

121 35.5

φ4
2

2
0

M12

7
6

M12 φ1
2

φ1210

16

φ9.75
.5

φ11

φ6.5
φ9.77

.5

φ11

φ6.5

1
0M6

M6

3
7

2
5

134.5

1527.5
27.5

80.512.5

14 15.5

5
0

45

φ5.2穴

50

2
8.5

45

ねじ穴数：
14（ 9 ）、19（10）
ピッチエンド：

約155mm

14

23.4

2
4

(40)

2
0

18

13.8

46
23

10.2

2
4

1
2

M5×0.5 

M5×0.5 
6

φ5.3穴、皿

50

9
.5 3

1.59
.550

39
28

15 5

50
20 10

5.5 φ5.2穴
φ10皿

4
.5

28
8～12

2
6

35
50

φ5.2穴、皿

5.2×8.5長円穴、皿ざぐり

3 3
0

20

14

φ4.5穴φ8皿

7.514.5
35

6
5

M6×10 M6×16 

φ1
1

φ1
1

5.5

9
1

74

3
7

5
4

t = 6

74

91

t = 6

詳細はP.726をご覧く
ださい。

【扉1枚の必要数】
1セット（4ヶ入）
単品注文の場合右
の仕様欄をご覧く
ださい。

【扉1枚の必要数】
1セット（4ヶ入）
単品注文の場合右の仕
様欄をご覧ください。

ねじ穴数：7 20
14

20

φ5穴、皿

ジュニア 120/GPをご注文の場合
●必ずご注文…  部品セット（扉1枚当り） ＋ 上レール、下レール、カバープレート  ＋ ガイドスライダー

14

注文の場合必要な部品

●用途に応じてご注文（用途は「仕様」欄をご覧ください。）…   オプション

部品セット
（扉1枚当り） 必ずご注文が必要なセット品です。

セット名 注文コード 品番

部品セット 250-121-133 20492

No. 入数 セット内部品 寸法図 仕様

1 2ヶ

上ローラー 単品注文コード：250-120-224
単　品　品　番：14857
●材料　アルミニウム合金／ポリアセタール（POM）
●仕上／色　素地／ナチュラル

2 2ヶ

ハンガーボルト 単品注文コード：250-120-665
単　品　品　番：16019
●材料　鋼
●仕上　亜鉛めっき クロメート処理

3 2ヶ

ガラスホルダー 単品注文コード：250-121-130
単　品　品　番：20505
●材料　亜鉛合金（ZDC）
●仕上　素地
※ 8、10、12mmのガラス厚に対
応できる付属パーツを含みます。

4 2ヶ

上ストッパー 単品注文コード：250-120-226
単　品　品　番：14858
●材料　亜鉛合金（ZDC）
●仕上　亜鉛めっき クロメート処理

5 1ヶ

治具 単品注文コード：250-120-460
単　品　品　番：20400
●材料　ポリアミド（PA）
●色　　ベージュ

6 1ヶ

ゴム戸当り（壁付用） 単品注文コード：250-120-211
単　品　品　番：10629
●材料　合成ゴム
●色　　ブラック

7 1本
アジャストピン

－

単品注文コード：250-120-668
単　品　品　番：16329
●材料　鋼
●仕上　クロムめっき

部品セット内訳

上レール、下レール、
カバープレート

必ずご注文が必要な部品です。
　 ガイドスライダー仕様の場合、扉1枚当りガイドスライダー14を2ヶ、ガラス
ホルダー 3 を2ヶ、カバープレート15～19を1セット別途必要になります。
　 8 ～10は間口により、必要な長さ・数をご指定ください。
　 11～14は左ページ納まり図を参照し、お選びください。
　 12 13をご注文の場合、オプションの25 26が必要になります。

No. 種別 注文コード 部品 寸法図 仕様

8
長さ
2000
mm

250-120-203 上レール

●材料
アルミニウム合金
●仕上
アルマイト処理

【品番】
14871

9
長さ
3000
mm

250-120-275
【品番】
14867

10
長さ
4000
mm

250-120-277
【品番】
14868

11
左ページ
納まり図
参照

250-120-468 フロアガイド ●材料　亜鉛合金（ZDC） 
／ポリアセタール（POM）
●仕上／色
ダルクロムめっき／グレー

【品番】
16029

12
左ページ
納まり図
参照

250-120-641 下レール（2500mm） ●材料
アルミニウム合金
●仕上
アルマイト処理

【品番】
14415

13
左ページ
納まり図
参照

250-120-599 U字プロファイル
（2500mm）

●材料
アルミニウム合金
●仕上
アルマイト処理

【品番】
57-3056-250

14
左ページ
納まり図
参照

250-120-672 ガイドスライダー
●材料
ステンレス鋼【品番】

16020

No. 種別 注文コード 部品 寸法図 仕様

15
ダルク
ロム調

250-120-469 カバープレート 単品注文コード
250-120-583
単品品番
16049
●材料　ポリアミド（PA）

【品番】
16042

16
真鍮
磨き調

250-120-339 単品注文コード
250-120-584
単品品番
16050
●材料　ポリアミド（PA）

【品番】
16043

17
ステン
レス調

250-120-470 単品注文コード
250-120-585
単品品番
16051
●材料　ポリアミド（PA）

【品番】
16044

18
角型
ダルク
ロム調

250-121-734 単品注文コード
250-180-962
単品品番
19091
●材料　ポリアミド（PA）

【品番】
19092

19
角型
ステン
レス調

250-121-735 単品注文コード
250-180-963
単品品番
19093
●材料　ポリアミド（PA）

【品番】
19094

オプション お客様の用途に応じてご注文ください。
　用途については下記「仕様」欄をご覧ください。

No. 注文コード 部品 寸法図 仕様

24

250-017-567 エンドキャップ ●材料
ポリプロピレン（PP）
●色
ダークグレー
【用途】 8 ～ 10の両端に
取り付けできます。

【品番】
20905

25

250-120-670 スライダーセット
（8mmガラス用）

1セット（6ヶ入、扉1枚分）

●材料
ポリエチレン（PE）
●色
ナチュラル
【用途】 12、 13と併用し
て扉のばたつきを少なく
します。

【品番】
16192

26

250-120-671 スライダーセット
（10mmガラス用）

1セット（6ヶ入、扉1枚分）

【品番】
16193

27

250-120-669 ディスタンスプレート ●材料　アルミニウム合金
●仕上　アルマイト処理
【用途】扉が 11を通らない
ほど、床から扉下面の間が
空く場合に、 11の下に取
り付けるスペーサーです。

【品番】
16657

28

250-120-720 戸当り（床付用） ●材料
亜鉛合金（ZDC）／合成ゴム
●仕上／色
ダルクロムめっき／ライトグレー
【用途】 6 が使用できない
場合、床に取り付けます。

【品番】
20773

29

壁付けプロファイル＋シールプロファイル
【用途】戸先側の壁に取り
付けて使用します。

ガイドスライダー14

注文の場合必要な部品 　 20～22は間口により、必要な長さ・数をご指定ください。

No. 種別 注文コード 部品 寸法図 仕様

20
長さ
2500
mm

250-120-462 下レール

（ガイドスラ
イダー用）

●材料
アルミニウム合金
●仕上
アルマイト処理

【品番】
15554-250

21
長さ
3000
mm

250-120-324
【品番】
15554-300

22
長さ
4000
mm

250-120-325
【品番】
15554-400

23 －
250-120-454 下ストッパー ●材料

アルミニウム合金／合成ゴム
●仕上／色
素地／ブラック

【品番】
15636

20120501


